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N kategorie Kadet N

Ulohy za 3 body |

. Vypocéitejte 12 + 23 + 34 + 45 + 56 + 67 + 78 + 89.

(A) 389 (B) 396 (C) 404
(D) 405 (E) jina odpovéd’

. Kolik 0os soumérnosti ma obrazec?

A O B) 1 ©) 2
D) 4 (E) nekonecéné mnoho

. Hracky klokant jsou baleny k lodni prepravé. Kazda je zabalena v krabicce tvaru
krychle. Pravé osm krabicek je spoleéné zabaleno ve vétsi krychlové lepenkové
krabici. Kolik krabicek s klokany je na dné této velké krabice?

A) 1 (B) 2 ©) 3 (D) 4 (E) 5

a
,  bla
. Obvod obrazce se rovna

(A) 3a+4b (B) 3a+8b (C) 6a+4b (D) 6a+6b (E) 6a+8b 2b

;

. Eliska nakreslila 6 vrcholt pravidelného Sestiihelniku a pak spojila

nékteré z téchto Sesti vrcholi ¢arami tak, Ze dostala geometricky ob- ° °
razec. Ktery geometricky obrazec Eliska nemohla dostat?

[ J [ J
(A) lichobézZnik (B) pravouhly trojihelnik
(C) ctverec (D) deltoid ° °

(E) tupotuhly trojuhelnik

. Napiseme sedm po sobé jdoucich celych cisel a soucet tii nejmensich ¢isel je 33.
Jaky je soucet tri nejvétsich Cisel?
(A) 39 (B) 37 (C) 42 (D) 48 (E) 45



7.

10.

11.

12.

Kadet 2

Babicka upekla kola¢ pro sva vnoucata, ktera ji odpoledne navstivi. Bohuzel zapo-
mnéla, jestli prijdou jen 3, 5 nebo vsech 6 vnoucat. Chce si byt jista, ze kazdé z déti
dostane stejné mnozstvi kouskd kolaée. Na kolik kouskt musi babi¢ka rozkrojit
kolaé, aby se pripravila na vSechny tfi moznosti?

(A) 12 kousku (B) 15 kouskd (C) 18 kousku (D) 24 kouska (E) 30 kousku

. Ctverec je rozdélen na 4 mensi stejné velké ¢tverce. VSechny

mensi ¢tverce jsou vybarveny Sedé nebo cerné. Kolika riz-
nymi zpusoby je mozno vybarvit dany ¢tverec? Dvé vybarveni u

jsou povazovana za stejnd, jestliZe oto¢enim jednoho vybar-
veni ziskame druhé.

(A) 5 (B) 6 € 7 (D) 8 E) 9

Ulohy za 4 body |

. Jaké cislo dostaneme, odecteme-li od souctu prvnich 100 kladnych sudych celych

cisel soucet prvnich 100 kladnych lichych celych ¢isel?
(A) O (B) 50 (C) 100 (D) 10100 (E) 15150

Katefrina potrebuje 18 minut, aby vytvorila delsi retéz spojenim tri kratkych re-
tézd spojovacimi ¢lanky. Jak dlouho ji potrva vytvorit dlouhy retéz spojeny ze Sesti
kratkych retézl stejnym zptisobem?

(A) 27 min. (B) 30 min. (C) 36 min. (D) 45 min. (E) 60 min

Pri vyiménném obchodu musi byt zboZi sménéno podle ceniku uvedeného v tabulce.
Jaky nejmensi pocet slepic musi prinést pan Kokodak na trh, aby si mohl odnést
jednu husu, jednoho krocana a jednoho kohouta?

Sménny kurz
1 krocan = 5 kohouta
1 husa + 2 slepice = 3 kohouti
2 slepice = 1 kohout

(A) 18 B) 17 (C) 16 (D) 15 (E) 14

Po postaveni taborového ohné Honza zjistil, Ze taborovy ohen se sklada ze 72 polen
a tato polena Honza ziskal celkem 53 fezy. Nikdy nerezal najednou vice nez jedno
poleno. Kolik polen mél Honza na zacatku?

(A) 17 (B) 18 (C) 19 (D) 20 (E) 21
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Kadet 3

Ve c¢tyruhelniku ABCD plati: |AD| = |BC],
|<DAC| = 50°, |RDCA| = 65°, |[RACB| = 70°.
(Viz obrazek.) Vypocitejte velikost tuhlu ABC.

(A) 50° (B) 55° (C) 60°
(D) 65° (E) neni mozZné urcit

D S 6 R c
Na obrézku je obdélnik ABCD a étverec PQRS. Seda | x Y
plocha je polovinou plochy obdélniku ABCD. Jaka je
délka usecky SX? 6
A) 1 B) 1,56 (C) 2 (D) 2,5 (E) 4 p—1@

A 10 B
Jaky je nejmensi pocet primek potrebnych k rozdéleni roviny pravé na pét casti?
(A) 3 (B) 4 (C) 5
(D) 6 (E) jina odpovéd’
a-1=b+2=c-3=d+4=e-5.Které z ¢isel a, b, c, d, e je nejvétsi?

(A) a (B) b C) c (D) d (E) e

Ulohy za 5 bodt |

Na obrazku je devét oblasti uvniti kruhd. Umisti
c¢isla od 1 do 9, pouze jedno do kazdé oblasti tak,
aby soucet cisel v kazdém kruhu byl 11. Které c¢islo
musi byt napsano v oblasti oznacené otaznikem?

A5 @B6 ©O7 M8 (E)I9

Na kazdé z 18 karet je napsano praveé jedno cislo, bud’ 4 nebo 5. Soucet vSech ¢isel
na kartach je délitelny 17. Na kolika kartach je napsano ¢islo 4?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 9

Hranice loga je tvorena pulkruznicemi o poloméru 2cm, 4cm
a 8cm. Jak velka cast loga je vybarvena tmaveé?

1 1 1 2 3
(A) 5 (B) 1 (&) 3 (D) 3 (E) 1
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24.

Kadet 4

Na tabuli jsou napséna p¥irozena &isla od 1 do 10. Zaci ve t#{dé hraji nasledujici
hru: zak smaze 2 cisla a misto nich napisSe na tabuli jejich soucet zmenseny o 1,
poté jiny zak smaze 2 cisla a misto nich napiSe jejich soucet zmenseny o 1 a tak
dale. Hra pokracuje dokud neztistane na tabuli pouze jedno ¢islo. Jaké je posledni
cislo?

(A) mensinez 11 B) 11 (C) 46
(D) vétsi nez 46 (E) jina odpovéd’
Klokan ma velkou sbirku malych krychlicek 1 x 1 x 1. Kazda krychlicka ma jen

jednu barvu. Klokan chce pouzit 27 krychlicek k vytvoreni velké krychle 3 x 3 x 3
tak, ze kazdé dvé krychlicky s alespon jednim spolecnym vrcholem maji odliSnou
barvu. Jaky je nejmensi pocet barev, které musi pouzit?

(A) 6 (B) 8 ) 9 (D) 12 (E) 27

V krabici je 50 kostek bilé, modré a ¢ervené barvy. Pocet bilych kostek je jedenact-
krat vétsi nez pocet modrych kostek. Cervenych kostek je méné nez bilych, ale vice
nez modrych. O kolik ¢ervenych kostek je v krabici méné nez bilych?

(A) 2 (B) 11 © 19 (D) 22 (E) 30

Vétsi rovnostranny trojuhelnik se sklada z 36 mensich rov-
nostrannych trojihelni¢ki, kazdy o obsahu 1cm?2. Uréete C
obsah trojuhelniku ABC.

(A) 11em? (B) 12e¢m? (C) 15e¢cm?2 (D) 9¢cm? (E) 10ecm2 A

B

Nejmensi spoleény nasobek ¢isel 24 a x je mensi neZ nejmensi spolecny nasobek
v 7 7 v y O Vv
¢isel 24 a y. Ktery pomér = nemiize nastat?

X

7 8 2 6 7
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A vysledky 'y

1C,2C,3D,4E,5C,6E,7E,8B,9C,10D,11C,12C, 13B, 14 A, 15 B, 16 E,
17B,18 B, 19 B, 20 C, 21 B, 22 C, 23 A, 24 D.



